

**Referat af bestyrelsesmøde.
Kongsvad Rideklub Thorsager
Stationsvej 46a, 8410 Rønde**

15. september 2020 kl. 19.00 hos Jena



Godkendelse af referat fra 2. juni og 18. august 2020.

2. juni 2020 er godkendt. 18. august afventer næste møde, da det ikke er sendt ud.

Orientering samt punkter fra daglig leder.

Picasso er solgt – bor nu på Bornholm. Vi fik prisen 6.500 for ham.

Cleo er i gang igen. Der laves lånekontrakt, hvoraf det fremgår hvordan part må ride.

Vi har købt Lebo, som er kommet godt i gang. Mangler dog en sadel der passer. Vi får Kronborg ud og kigger på ham. Derudover skal der kigges på sadelretning på Felix.

Vi bliver nødt til at få græshestene ind senest i næste uge, da der ikke er mere græs. Vi må melde ud at hvis der kun er nogen, der har meldt sig til inkludning nogen af ugens dage, så vil det blive sådan, at alle opstaldere får en dag hver i et rul.

Orientering fra formand.

Vi har fået bekræftet, at vi får de 10.000 for strandrensning. Dejligt – og vi er i gang med at kigge på hvad vi kan bruge pengene til.

Vi har fået 10.000 kr. fra KVIK til nye bomme til springene.

Vi søger Fonden Sparekassen Midtdjurs.

Vi afslutter projektet NRGi den 30.9.20 – vi skal have indsendt billeder og materiale som dokumentation at det er udført.

Orientering samt punkter fra ejere.

Herreklubben har bestilt en ATV med rive (til hovslag) og med en til at slå under hegnet. Der fulgte også en møgopsamler med.

Hvem må køre den? Beslutning: Man skal være fyldt 18. Det er et arbejdsredskab. Og evt. til forældre der skal med børn på tur. Må ikke bruges før vi har lavet et dokument om at den bruges på eget ansvar.

Der er en mulighed for at købe halmpiller et sted, hvor de afhenter møget (i container). Det undersøger vi nærmere, da det ville være en fordel at få afhentet vores møg, så vi ikke skal arbejde med det.

HØ: Vi har fået leveret hør fra naboen. Normalt betaler vi over 3 gange, men denne gang er der kommet en regning på det hele på én gang. Vi snakker med ham om at fordele på 3.

Lars Udsen har meget travlt, men vil gerne rette banen af når han har tid.

Orientering fra kasserer med redegørelse for bank og klubbens økonomi.

Vi lavede i starten af zakobo en del manuelle fakturaer, som ikke er betalt. Vi har genfremsendt dem på mail nogle gange uden held, og vi er i tvivl om de kommer frem. Nu fordeler vi manuelt til forældrene, og håber at det betyder at de bliver betalt.

Vi skylder 65.000 for høn, og har 10.000 til gode fra debitorer.

Henvendelse vedr. kompenserende undervisning.

Vi har fået en henvendelse fra FOF vedr. kompenserende rideundervisning. Det er 3 timer en hverdag om ugen.

Der er følgende opmærksomhedspunkter:

Vi skal kunne lægge 6 rideskoleheste til, og de skal være gode og robuste. Da vi i forvejen har undervisning om aftenen, betyder det at vi skal ud og købe nye heste til formålet. Det er en ret stor udskrivning, som vi ikke har råd til. Derudover har vi ikke plads i løsdrift til 6 nye heste.

Der skal også købes nye sadler, hovedtøjer og særlige puder til brug for kompenserende undervisning. Igen udgifter, vi ikke har penge til.

Derudover skal vi sørge for at hestene er sadlet op eller udstyret fundet frem og klart til holdet. Og rydde op efter undervisningen.

Da vi ikke har penge til det, og heller i de fysiske rammer til 6 nye heste, giver Anette FOF besked om, at vi desværre må takke nej. Vi ville gerne have hjulpet, da det er et rigtig godt tilbud til personer med behov for kompenserende rideundervisning, men vi har desværre ikke penge og rammer til det.

Punkter til opstaldermøde 8. oktober 2020

Mobiltelefon til hest – man rider ikke med mobiltelefon/musik i ørerne. Kun hvis man modtager undervisning, og underviseren dermed er ens ”ører”.

Feje efter sig – det kniber med at feje når man har sadlet op.

Hvis I rider eftermiddag, så lade være med at sætte hesten ud igen af hensyn til indlukkerne.

Oprydning springbane

OBS at vaskeplads er til elever/parter, stald for opstaldere

Generelt stramme op på regler:

Græsning mellem banerne,

Ingen cykler, løbehjul, løse hunde eller andet i stalden – de eneste hjul der må være i stalden er på trillebører

Tømme opvaskemaskinen

Staldvagsplanen SKAL følges

Opsamling af lort når man er på tur samt i gårdspladsen og lort på banen

Vasketøj – vi mangler frivillig til at tage sig af vasketøjet på toiletter.

Springtider.

Vi nærmer os vintertiden, som er indendørs. Vi har lige nu 4 på hold. Derudover har Jaqueline 3 private. Line har ca. 3-5 personer. Holdet kan ride fra 17-18. Og så må Jaqueline beslutte om hun vil have dem før eller efter, men det skal ligge fast, så Line ved, hvornår hun kan tage dem.

Springholdet orienteres.

Ydelseskataloget

Anette og Birgitte har en oversigt til næste gang.

Hængepartier

Emne	Hvad skal laves	Hvad gør vi
Roundpen	Stampes, da den er for dyb.	Vi lejer Lars Udsen til det.
Dressurbane	Gøres lige	Vi får Lars Udsen til det
Springbane	Evt. gummigranulat	Undersøges
Vandspiltov	Varmtvandsbeholder sættes op Stålvask Slanger Oprette ekstra opsadlingsplads, så vandspiltov ikke skal bruges til opsadling Gummifliser/gummimaling	Er skaffet Købes Købes Købes
Solarie i maskinhus til hest		
Tømning af løsdrift	Tømmes og skal stå en uge	
Muddermåtter i løsdriften	Der mangler at komme sand under 4 måtter	
Port ved hø/halm skal flyttes		
Vand i herreklubben	Til foråret	

Arbejdsdag

Vi nåede en del af opgaver, men mangler:

Ukrudt på gårdspladsen. Vi prøver med den nye rive, og lægger nyt ral på.

Mangler at skifte lidt hegn på fold 3.

Der skal sand under de sidste 4 muddermåtter.

Spejle i ridehal skal lige kigges på.

Rytterstuen

Lamper

Der skal støbes huller ude ved høet

Evt. sand på nogle af foldene for at undgå mudder.

Der mangler huller i stigeremme

Opbindingsting ved bomme

Eventuelt.

Næste møde: Tirsdag den 20. oktober 2020 kl. 19.00 hos Lotte

Næste opstaldermøde 8. oktober kl. 19.00